
PÖYTÄKIRJA    

 
  

PIIRIN HALLITUS 5/2026 

 

 

Aika: 27.5.2025 klo 17.30 

Paikka: SPR Varsinais-Suomen piiritoimisto, Yliopistonkatu 24 A, 2. krs / 

Teams - etäyhteys 

 

Läsnä: Tuula Oksanen, puheenjohtaja Teams -etäyhteys 

 Ilse Reinholdt, varapuheenjohtaja Teams -etäyhteys 57 § alkaen 

Rauno Hoikkala   Teams -etäyhteys 

Leena Hulsi  

Riitta Liuksa   Teams -etäyhteys 

Joni Nikander  Teams -etäyhteys 

Christina Piirainen  Teams -etäyhteys 

Nea Päkkilä 

Petri Raita  
Tarja Tiitta-Nieminen  Teams -etäyhteys 

Marianne Uski 

 

Toimihenkilöt: 

Kalle-Pekka Mannila toiminnanjohtaja, esittelijä, Teams -etäyhteys 

Annukka Helander ohjelmapäällikkö, sihteeri  

Tommi Virtanen valmiuspäällikkö, Teams -etäyhteys 

Jaana Sikiö vastaanottokeskuksen johtaja, Teams -etäyhteys 

 

Poissa:  Marja-Helena Salmio 

 

 

 

 

47.  § KOKOUKSEN AVAUS  

 

Piirin hallituksen puheenjohtaja Tuula Oksanen avasi kokouksen klo 17.30. 

 

Piirin hallituksen jäsenet ja kokouksen toimihenkilöt esittäytyivät ja kertoivat 

toiveistaan hallituksen työskentelyyn liittyen. 

 

 

48. §  PÄÄTÖSVALTAISUUS 

 

Suomen Punaisesta Rististä annetun asetuksen 37.§:n mukaan piirin hallitus on 

päätösvaltainen, kun läsnä on vähintään puolet piirin hallituksen jäsenistä piirin 

puheenjohtaja tai varapuheenjohtaja mukaan luettuna. 

 

 Päätösehdotus: 

Kokous todetaan päätösvaltaiseksi. 

 

 Päätös: 

 Päätösehdotus hyväksyttiin. 
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49. § ESITYSLISTAN VAHVISTAMINEN 

 

Päätösehdotus: 

Piirin hallitus päättää vahvistaa esityslistan. 

 

 Päätös: 

 Päätösehdotus hyväksyttiin. 

 

 

50. § PÖYTÄKIRJAN TARKASTAJAN VALINTA 

 

Suomen Punaisen Ristin työjärjestyksen 23.§:n mukaan pöytäkirjan 

allekirjoittaa kokouksen puheenjohtaja ja sihteeri sekä yksi pöytäkirjan 

tarkastaja. 

 

 Päätösehdotus: 

Piirin hallitus valitsee pöytäkirjan tarkastajaksi Rauno Hoikkalan. 

 

 Päätös: 

 Päätösehdotus hyväksyttiin. 

 

 

51. §  EDELLISEN KOKOUKSEN PÖYTÄKIRJA 

 

Edellisen kokouksen pöytäkirja liitteenä.  

 

Liite 51_PH5_2026, SPR VS piirin hallituksen pöytäkirja PH4 23.4.2026 

 

Päätösehdotus:  

Piirin hallitus merkitsee edellisten kokouksen pöytäkirjan tiedoksi saaduksi. 

 

Päätös:  

 Päätösehdotus hyväksyttiin. 

 

 

52. § TOIMINNANJOHTAJAN KUULUMISET 

 

Toiminnanjohtaja ja puheenjohtaja kertoivat ajankohtaisista asioista ja niiden 

taustoista 

 

• Taloushallinnon siirto keskustoimistoon, tilanne 

• Satakunnan ja Varsinais-Suomen piirien yhteistyön arviointikeskustelu 

 

Päätösehdotus: 

Piirin hallitus merkitsee toiminnanjohtajan katsauksen tiedoksi saaduksi. 

 

Päätös: 

 Päätösehdotus hyväksyttiin. 
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53. § PIIRIN TOIMIKUNNAT 

 

Piirin työjärjestyksen mukaan toimikunnat asetetaan yleiskokouksen jälkeisessä 

ensimmäisessä piirin hallituksen kokouksessa. Toimikunnan muodostavat piirin 

hallituksen keskuudestaan valitsema puheenjohtaja sekä 4-8 jäsentä. 

 

Piirin hallituksen vuosikellon mukaisesti toimikuntien puheenjohtajat valitaan 

toukokuun kokouksessa, ennen järjestön yleiskokousta.  

 

Keskustellaan piirin hallituksen jäsenten rooleista. Toimikunnan puheenjohtajan 

lisäksi piirin hallituksen muista jäsenistä on mahdollista nimetä myös toinen 

henkilö jokaiseen toimikuntaan. 

 

Toimikuntia Varsinais-Suomen piirissä ovat: 

1. Valmiustoimikunta (viranomaisia tukeva valmius- ja ensiaputoiminta sekä 

ensihuolto)  

2. Hyvinvointi- ja terveystoimikunta (sosiaalisen hyvinvoinnin ja terveyden 

edistäminen sekä kotoutumisen tuki)  

3. Järjestötoimikunta (osastojen hallinnon tuki, keräykset ja viestintä) 

4. Lapsi- ja nuorisotoimikunta (lapsi- ja nuorisotoiminta) 

5. Hallinto- ja taloustoimikunta (mm. piirin talous- ja henkilöstöasiat, 

varainhankinta, vastaanottokeskus, osastojen talouden tuki ja seuranta) 

 

Toimikuntien tämän hetken puheenjohtajisto: 

 

Hallinto- ja taloustoimikunta 

- Rauno Hoikkala (puheenjohtaja) ja Timo Tolppanen (varapuheenjohtaja) 

Hyvinvointi- ja terveystoimikunta 

- Riitta Liuksa (puheenjohtaja) ja Marja Tuomainen (varapuheenjohtaja) 

Järjestötoimikunta 

- Marja Helena Salmio (puheenjohtaja) ja Leena Hulsi (varapuheenjohtaja)  

Lapsi- ja nuorisotoimikunta  

- Nea Päkkilä (puheenjohtaja)  

Valmiustoimikunta 

- Petri Raita (puheenjohtaja) ja Tarja Tiitta-Nieminen (varapuheenjohtaja) 

 

Päätösehdotus: 

Piirin hallitus päättää nimetä keskuudestaan jokaiseen toimikuntaan 

puheenjohtajan ja yhden toimikunnan jäsenen.  

 

 Hallinto- ja taloustoimikunta 

- Rauno Hoikkala (puheenjohtaja) ja Marianne Uski (varapuheenjohtaja) 

Hyvinvointi- ja terveystoimikunta 

- Riitta Liuksa (puheenjohtaja) ja Joni Nikander (varapuheenjohtaja) 

Järjestötoimikunta 

- Marja-Helena Salmio (puheenjohtaja) ja Leena Hulsi (varapuheenjohtaja)  

Lapsi- ja nuorisotoimikunta  

- Nea Päkkilä (puheenjohtaja) ja Christina Piirainen (varapuheenjohtaja) 

Valmiustoimikunta 

- Petri Raita (puheenjohtaja) ja Tarja Tiitta-Nieminen (varapuheenjohtaja) 

 

Osastot voivat ehdottaa jäseniä toimikuntiin elokuun loppuun mennessä. Piirin 

hallitus päättää toimikuntien jäsenet syyskuun kokouksessa. Seuraavissa 

osastokirjeissä informoidaan osastoja ehdotuksista. 
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Päätös: 

Päätösehdotus hyväksyttiin sillä erotuksella, että piirin toimintaohjeen mukaan 

toimikunnat valitsevat varapuheenjohtajat keskuudestaan. Esityksestä poiketen 

toimikuntiin valittiin puheenjohtajat ja jäseniä piirin hallituksesta. 

 

Käytiin keskustelu jäsenyyksistä ja päätettiin vahvistaa hallituksen jäsenet 

toimikunnissa: 

 

Hallinto- ja taloustoimikunta 

- Rauno Hoikkala (puheenjohtaja) ja Marianne Uski (jäsen) 

Hyvinvointi- ja terveystoimikunta 

- Riitta Liuksa (puheenjohtaja)  

Järjestötoimikunta 

- Marja-Helena Salmio (puheenjohtaja) ja Leena Hulsi (jäsen)  

Lapsi- ja nuorisotoimikunta  

- Nea Päkkilä (puheenjohtaja) ja Christina Piirainen (jäsen) 

Valmiustoimikunta 

- Petri Raita (puheenjohtaja), Tarja Tiitta-Nieminen (jäsen) ja Joni Nikander 

(jäsen) 

 

Mikäli yleiskokouksessa tulee vahva mandaatti uusien toimikuntien 

perustamiseen, otetaan se huomioon. 

 

 

54. § SELVITYS OSASTOJEN TILASTA OSASTOALUEITTAIN 

 

Piirin hallituksen vuosikelloon vuodelle 2026 on kirjattu, että piirin hallitus arvioi 

osastojen ja vapaaehtoistoiminnan tilaa toukokuun kokouksessaan. Varsinais-

Suomen piirissä osastot on jaettu kuuteen alueeseen, joille kullekin on nimetty 

toimihenkilökummit. 

 

Kokouksessa esitellään osastojen ja vapaaehtoistoiminnan tilanne alueittain. 

Liite 54_PH5_2026, SPR VS Osastojen ja vapaaehtoistoiminnan tilanne. 

 

Käytiin keskustelua erityisesti siitä aiheesta, että palautteessa nousee tarve 

uusien jäsenien, erityisesti nuorien ja vastuunkantajien saamiseen osastoihin. 

 

Nykyisen kummitoiminnan kehittäminen käynnistetään, että osastoja voidaan 

tukea entistä paremmin resurssit huomioiden. 

 

Päätösehdotus: 

Piirin hallitus päättää merkitä esittelyn osastojen tilasta tiedoksi. 

 

Päätös: 

 Päätösehdotus hyväksyttiin. 
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55. §  PIIRIN TULOS 1-3/2026  

   

Piirin tulos kolmen ensimmäisen kuukauden ajalta oli -41.132,84€  

(402.211,88 € 2025) alijäämäinen. 

Tarkempi selvitys piirin talouden tilasta annetaan kokouksessa. 

Päätösehdotus: 

Piirin hallitus päättää merkitä asian tiedoksi. 

 

Päätös: 

Toiminnanjohtaja antoi raportin piirin taloudesta kuukausien 1-4 osalta. Piirin 

talous on 318.747,58 euroa ylijäämäinen. Piirin tase on vahva ja se takaa piirin 

toimintakyvyn ja strategisen riippumattomuuden kaikissa olosuhteissa. 

 

 

56. § TURVAPAIKANHAKIJOIDEN VASTAANOTTO JA SPR:N TURUN  

  VASTAANOTTOKESKUKSEN TILANNE 

 

Kokouksessa annetaan tarkempi selvitys turvapaikanhakijoiden 

vastaanottotoiminnan valtakunnallisesta tilasta sekä SPR:n Turun 

vastaanottokeskuksen yksiköiden tilanteesta. 

 

 Liite 56_PH5_2026, Turun vastaanottokeskus, asiakasmäärien kehitys 

 

Päätösehdotus: 

Piirin hallitus merkitsee asian tiedoksi saaduksi. 

  

 Päätös: 

 Päätösehdotus hyväksyttiin. 

 

Päätettiin pitää piirin hallituksen kokous 16.11. Pansion 

vastaanottokeskuksessa. 

 

 

57. § PIIRIN PANKKITILEN LOPETTAMINEN OSUUSPANKISSA 

 

Piirin hallitus päättää toiminnanjohtajan esityksestä taloudellisista sopimuksista, 

lainanotoista ja vakuuksista, sijoitustoiminnasta, kiinteistöjen ostoista, 

testamenttien ja lahjoitusten vastaanotosta, pankkitilien käyttövaltuuksien 

antamisesta. 

 

SPR Varsinais-Suomen piirillä on Turun Seudun Osuuspankissa mm. piirin 

käyttötili, sekä Turun vastaanottokeskuksella omat käyttötilit. SPR Varsinais-

Suomen piirin taloushallinto siirtyy 1.6.2026 alkaen Suomen Punaisen Ristin 

keskustoimiston taloushallinnon hoidettavaksi. Tästä muutoksesta johtuen 

vastaanottokeskukset eivät enää tarvitse omia tilejä, vaan kaikki maksuliikenne 

hoidetaan yhden tilin kautta. 

 

Liitteessä 57_PH5_2025 on esitetty Suomen Punainen Risti Varsinais-Suomen 

piirin (0142236-0) Osuuspankin pankkitilit ja tilien sekä yrityksen op-

verkkopalvelun käyttöoikeudet sekä tarvittavat muutokset. 
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Päätösehdotus: Piirin hallitus päättää lopettaa VOK Halikon ja VOK Turun 

pankkitilit liitteen 57_PH5_2026 mukaisesti 

 

Päätös: 

 Päätösehdotus hyväksyttiin. 

 

 

58. § PIIRIN PANKKITILIEN KÄYTTÖOIKEUKSIEN PÄIVITTÄMINEN OSUUSPANKISSA  

 

Piirin hallitus päättää toiminnanjohtajan esityksestä taloudellisista sopimuksista, 

lainanotoista ja vakuuksista, sijoitustoiminnasta, kiinteistöjen ostoista, 

testamenttien ja lahjoitusten vastaanotosta, pankkitilien käyttövaltuuksien 

antamisesta.  

 

SPR Varsinais-Suomen piirin taloushallinnossa tapahtuneiden muutosten vuoksi 

on tarve päivittää tilinkäyttöoikeuksia.  

 

Liitteessä 57_PH5_2026 on esitetty Suomen Punainen Risti Varsinais-Suomen 

piirin (0142236-0) Osuuspankin pankkitilit ja tilien sekä yrityksen op-

verkkopalvelun käyttöoikeudet sekä tarvittavat muutokset. 

 

Päätösehdotus: Piirin hallitus päättää vahvistaa SPR Varsinais-Suomen piirin 

Osuuspankin pankkitilien käyttöoikeuksien päivittämisen liitteen 57_PH5_2026 

mukaisena.  

 

Päätös:  

 Päätösehdotus hyväksyttiin. 

 

 

59. § PIPSA KIRJAVAISEN ALOITE PIIRIN HALLITUKSELLE  

VARSINAIS-SUOMEN PIIRIN VUOSIKOKOUKSEN JÄRJESTÄMISESTÄ 

 

SPR Turun osaston jäsen Pipsa Kirjavainen on lähestynyt SPR Varsinais-Suomen 

piirin hallitusta aloitteella, jossa hän ehdottaa, että piirihallitus päättää järjestää 

jatkossa SPR Varsinais-Suomen piirin vuosikokouksen 1) arki-iltana, 2) 

tilaisuuden ohjelman sisältäen vain jaettavat huomionosoitukset, varsinaisen 

piirin vuosikokouksen sekä mahdollisen kokoustarjoilun. 

 

Aloitteessaan Pipsa Kirjavainen perustelee aloitettaan:  

25.4.2026 Salossa järjestettyyn piirin vuosikokoukseen osallistui 41 

äänivaltaista vapaaehtoista, jotka edustivat kolmeatoista osastoa, kun piirin 

alueella osastoja on vuonna 2025 ollut 39 kpl.  Tasavallan presidentin asetuksen 

Suomen Punaisesta Rististä mukaisesti piirin kokous on päätösvaltainen, jos 

kokouksessa on edustettuna vähintään yksi viidesosa piirin osastoista. Vuoden 

2025 osastojen lukumäärän mukaisesti minimimäärä olisi tällä kerralla ollut 8 

osastoa. Kun vain 33,33 % eli 13 kpl osastoista on mukana piirin vuoden 

tärkeimmän kokouksen päätöksenteossa, on syytä olla huolissaan 

järjestödemokratian toteutumisesta ja piirin toiminnan tärkeyden 

sisäistämisestä sekä sen kokemisesta jäsenistön ja osastojen keskuudessa. 

 

Syitä osallistujamäärän alhaisuuteen on varmasti monia, mutta oman 

osastomme kokousedustajia kokoon kerätessä yhtenä selkeästi kiinnostusta 

laskevaksi tekijäksi on joka vuosi noussut kokouksen ajankohta ja kokouksen 

pituus. Varsinaista kokousta edeltävä luentotyyppinen ohjelma antaa varmasti 
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osalle kuulijoista eväitä omaan toimintaansa ja herättää kysymyksiä, mutta 

moni kokoukseen osallistumista harkitseva ilmaisee kokevansa päivän liian 

pitkäksi ja turhauttavaksi juuri sen luento-osuuden vuoksi. Luento-osuuden 

sisältö sopisi usein aiheeltaan ennemmin esim. vapaaehtoisristeilyn ohjelmaan. 

 

Tämän vuoden kokousohjelmaa tarkasteltaessa ilmoittautumisajan alusta 

lounasajan loppuun käytettiin aikaa 2h 45 min, ja itse vuosikokouksen kesto oli 

n. 1h 30min (toki tänä vuonna ei päädytty äänestyksiin). Kun käytettyyn 

kokonaisaikaan lasketaan myös kunkin kokousedustajan käyttämä matka-aika, 

voidaan katsoa vuosikokoukseen helposti kuluvan aikaa kokonaisen työpäivän 

verran. Vapaaehtoiset käyttävät siis yhden vapaapäivänsä hallinnolliseen 

tilaisuuteen. Moni haluaisi varmasti saada joskus järjestötehtävistä vapaan 

viikonlopun, etenkin keväällä, kun kesämökkien ja puutarhojen hoito on 

kuumimmillaan. Toisaalta monissa osastoissa kevätkauden toiminta 

yleisötapahtumissa on myös usein käynnistynyt samanaikaisesti piirin 

vuosikokouksen kanssa, mikä estää etenkin pienempien osastojen vapaaehtoisia 

osallistumasta piirikokoukseen. 

On hienoa, että piiritoimiston henkilökuntaa on kokouksessa osallistujien 

kohdattavissa, mutta onko henkilökunnan runsaslukuinen osallistuminen 

välttämättä tarkoituksenmukaista, kun suurin osa kokousedustajista on 

yleensäkin aktiivisimmin toimivia vapaaehtoisia aktiivisimmista osastoista? 

Piirihallitus pystyy varmasti selvittämään sisäisesti, mikä vaikutus viikonloppuna 

järjestettävällä kokouksella on piirin henkilökunnan ylityökertymiin ja 

kustannuksiin verrattuna arki-iltana järjestettävään kokoukseen. 

 

Liite 59_PH5_2026, Piirin vuosikokous 2026 palaute 

 

Päätösehdotus: 

Piirin hallitus keskustelee aloitteesta ja päättää pyytää toimikunnilta ehdotuksia 

vuosikokouksen järjestämiseksi niin, että kokouksen osallistumismäärät 

nousevat huomioiden Pipsa Kirjavaisen aloitteen. 

 

Päätös: 

Päätösehdotus hyväksyttiin. 
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60. § TOIMIKUNTIEN ASIAT 

 

Toimikunnilla on mahdollisuus esitellä piirin hallitukselle toimikunnissa esille 

nousseita keskeisiä asioita.  

 

Toimikuntien kokoukset piirin hallituksen kokouksen PH2/2026 jälkeen 

(24.3.2026):  

 

• Valmiustoimikunnan kokous on pidetty 20.4.2026. Pöytäkirja on 

toimitettu piirin hallitukselle 21.5.2026.  

 

• Hyvinvointi- ja terveystoimikunnan kokous on pidetty 15.4.2026. 

Pöytäkirja on toimitettu piirin hallitukselle 5.5.2026.  

 

• Lapsi- ja nuorisotoimikunnan kokous peruuntui 5.3.2026.   

 

• Hallinto- ja taloustoimikunnan kokous on pidetty 17.3.2026. Pöytäkirja 

on toimitettu piirin hallitukselle 27.3.2026. 

 

• Järjestötoimikunnan kokous on pidetty 15.4.2026. Pöytäkirja on 

toimitettu piirin hallitukselle 20.4.2026. 

 

Päätösehdotus: 

Piirin hallitus merkitsee toimikuntien katsaukset tiedoksi. 

  

Päätös:  

 Päätösehdotus hyväksyttiin. 

 

 

61. § ILMOITUSASIAT JA MENNEET TAPAHTUMAT 

 

    

1. Liitteessä on piirin järjestämät tapahtumat ja koulutukset piirin hallituksen 

kokouksessa PH2/2026 (24.3.2026) raportoidun jälkeen. 

 

Liite 61_PH5_2026, Menneet tapahtumat 

 

2. Tasavallan Presidentin 14.3.2026 myöntämät ansiomitalit Varsinais-Suomen 

piirin alueelle: 

 

Huomionosoitus Sukunimi Etunimi Osasto/piiri 

Kultainen ansiomitali Amberla Seija SPR Mynämäen osasto 

Kultainen ansiomitali Harjula Risto  SPR Turun osasto 

Kultainen ansiomitali Lehtonen Heikki SPR Someron osasto 

Kultainen ansiomitali Oksanen Tuula SPR Turun osasto 

Kultainen ansiomitali Paukku Risto  SPR Mietoisten osasto 

Kultainen ansiomitali Takala Tuija SPR Lemun osasto 

    

Hopeinen ansiomitali Ainonen Marja SPR Raision osasto 

Hopeinen ansiomitali Heikkilä Ritva SPR Mynämäen osasto 

Hopeinen ansiomitali Hyvärinen Arja SPR Nousiaisten osasto 

Hopeinen ansiomitali Kreivilä Anniina SPR Nousiaisten osasto 
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Hopeinen ansiomitali Laine Virpi SPR Nousiaisten osasto 

Hopeinen ansiomitali Määttä Kristiina SPR Mynämäen osasto 

Hopeinen ansiomitali Pentti Minna SPR Someron osasto 

Hopeinen ansiomitali Rantanen Simo SPR Yläneen osasto 

Hopeinen ansiomitali Rantanen Sirkka SPR Yläneen osasto 

Hopeinen ansiomitali Riski Hanna-Maarit SPR Kaarinan osasto 

Hopeinen ansiomitali Seikas Maija SPR Mietoisten osasto 

    

Pronssinen ansiomitali Aarlahti Säde SPR Mietoisten osasto 

Pronssinen ansiomitali Eloranta Virpi SPR Someron osasto 

Pronssinen ansiomitali Heinonen Aku SPR Turun osasto 

Pronssinen ansiomitali Hiltunen Arja SPR Kustavin osasto 

Pronssinen ansiomitali Kulju Sarita SPR Nousiaisten osasto 

Pronssinen ansiomitali Laaksonen Jussi SPR Turun osasto 

Pronssinen ansiomitali Ollikainen Hanna SPR Mynämäen osasto 

Pronssinen ansiomitali Rannikko Aila SPR Mietoisten osasto 

Pronssinen ansiomitali Vainio Katariina SPR Mynämäen osasto 

Pronssinen ansiomitali Vuorela Raili SPR Kaarinan osasto 

Pronssinen ansiomitali Vähätalo Marja SPR Kustavin osasto 
 

 

 

Päätösehdotus:  

Piirin hallitus merkitsee ilmoitusasiat tiedoksi saaduksi. 

 

Päätös: 

 Päätösehdotus hyväksyttiin. 

 

 

 

62. §  MUUT ESILLE TULEVAT ASIAT 

 

 

Seuraavat kokoukset / tilaisuudet: 

- 6.-7.6.2026 Yleiskokous, Rovaniemi 

- 18.-19.9.2026 Piirin hallituksen kokous ja seminaari, Turku  

- 24.10.2026 Vapaaehtoisristeily 

- 16.11.2026 Piirin hallituksen kokous, Pansion vastaanottokeskus 

- 10.12.2025 Piirin jouluglögit 
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PÖYTÄKIRJA    

 
 

 

63. § KOKOUKSEN PÄÄTTÄMINEN 

 

Puheenjohtaja päätti kokouksen klo 19.50. 

 

 

 

 

Kokouksen vakuudeksi 

 

 

 

Tuula Oksanen  Annukka Helander  

puheenjohtaja  sihteeri 

 

 

 

Rauno Hoikkala 

pöytäkirjan tarkastaja 
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authority to sign asemavaltuutus ställningsfullmakt autoritet til å signere myndighed til at underskrive

representative nimenkirjoitusoikeus firmateckningsrätt representant repræsentant

custodial huoltaja/edunvalvoja förvaltare foresatte/verge frihedsberøvende
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